



25-27 февраля 2026



Дорогие друзья и коллеги!

От имени Национальной ассоциации «Союз производителей бетона» и от себя лично приветствую вас на Международной выставки-форума «УралСтройИндустря» в прекрасной Уфе!

Строительная отрасль – это каркас экономического развития и основа для создания современной, комфортной среды жизни. Выставка «УралСтройИндустря» традиционно служит важнейшим инструментом для развития нашей отрасли и укрепления деловых связей между ключевыми игроками рынка.

Бетон, как фундаментальный материал, лежит в основе большинства строительных проектов. Его качество, инновационность и эффективность применения напрямую влияют на долговечность, безопасность и устойчивость возводимых объектов. Мы видим нашу задачу в том, чтобы объединять усилия производителей, нормализовать стандарты, внедрять лучшие практики и способствовать технологическому прогрессу в отрасли.

Уверен, что выставка-форум станет продуктивной площадкой для диалога, рождения новых идей и заключения взаимовыгодных контрактов.

Желаю всем участникам ярких презентаций, плодотворных переговоров, интересных знакомств и, конечно, новых успешных проектов, которые будут реализованы с использованием высококачественных материалов российского производства!

С уважением,  
Директор Национальной ассоциации  
«Союз производителей бетона»  
Дмитрий Евгеньевич Пожаров